Муздрамтеатр возвратился с гастролей

## ЗДРАВСТВУЙТЕ!

ОЗВРАЩЕНИЕ в родной город всегда радостно. Для артистов Николаевского украинского музыкально-драматического театра оно радостно вдвойне. Коллектив театра достойно представил украинское искусство в братской республике. В местах старейшей театральной культуры — Калинине и Пензе — наши артисты заслужилы признание и, что совсем нелегко, любовь зрителя, еще раз подтвердили ту истичу, что языковых барьеров не существует, если речь идет об истичном искусстве, привезли в родной Николаев паспорта на въезд в эти русские города.

В гастрольную поездку театр возил весь свой репертуар. И все спектакли очень тепло были приняты зрителями. Но особый успех завоевали спектакли «Когда мертвые оживают» Рачады и оперетта композитора Баснера «Полярная звезда». За время гастролей в Пензе и Калинине спектакли нашего театра посмотрели тысячи людей, и, что, пожалуй, самое отрадное: никогда на было на них равнодушных ни на сцене, ни в зале. Артисты встречались с рабочими и всинами, хлеборобами и студентами, с ин-

THE RESIDENCE OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY

теллигенцией. Профессиональная критика тоже отметила мастерство этого слаженного, ищущего творческого коллектива.

Гастролям в Пензе и Калинине предшествовали выступления театра в районах нашей области. Артисты побывали в Первомайском, Вознесенском, Веселиновском, Доманевском, Еланецком районах. Зачастую в день приходилось давать по три спектакля. Но эта творческая интенсивность не была в ущерб качеству. Нести людям не суррогат, не стилизацию искусства, не только развлекать, а обогащать, зоспитывать, сеять доброе — это стало основным правилом коллектива. И результаты налицо. Театру сопутствуют аншлаги. Более 35 тысяч человек промсмотрели спектакли музыкально-драматического театра за время нынешних гастролей только в нашей области.

И вот позади дороги. На вокзале города корабелов цветы, музыка, улыбки друзей и почитателей. Начальник областного управления культуры Ю. Н. Агеев тепло приветствует артистов. Добрые пожелания, напутствия «так держать», говорят пионе-

ры, счастливого заслуженного отдыха желает председатель обкома профсоюза работников культуры А. А. Тищенко. От имени коллектива театра выступил заслуженный артист УССР Р. А. Гаврилко.

— Мы не уронили честь нашей орденоносной области. В русских городах громко звучало украинское слово. В Николаев мы привезли с собой любовь и признание наших русских друзей. А с вами, дорогие земляки, мы, конечно, останемся, как неразлучные родные с родными.

Коллектив театра уходит в отпуск. А после отдыха снова за работу. Новый театральный сезон предполагается открыть 28—30 сентября пьесой «Партизанская искра». Спектакль посвящается 50-летию Ленинского комсомола. Над ним коллектив уже работал во время гастрольной поездки. В репертуаре театра на предстоящий театральный сезон значительное место занимают пьесы о героических делах комсомола, нашей молодежи. Театр намерен принять участие в смотре-конкурсе, который проводит Министерство культуры, ЦК комсомола Украины и Украинское театральное общество в честь юбилея ВЛКСМ.

Новых вам успехов, дорогие друзья! Полных залов, горячих аплодисментов!

А. ВИНОГРАДОВА.